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为什么股票一涨马云——怎么马云是阿里巴巴创始人，但
持有的阿里巴巴股份这么少？才8.9%。为什么他不是最大
的股东？那么谁是-股识吧

一、是什么原因促使现在的股票一涨再涨?

是国家的利好因素

二、为什么有的股票一涨就是好几年呀，这应该不是主力在捣鬼
吧

展开全部在马云当初创业时，也许是资金的问题，有股东出资，其实在目前创业中
，很多都是这样，貌似腾讯也是

三、为什么马云收购了土豆和优酷之后股票会大跌

一般两家同类型的公司被收购，下一步就是合并重组。
土豆和优酷，都说不上是赚钱的公司，所以对他们的合并重组，很可能是大幅度地
裁减人员或者业务做比较大的调整。
公司的前途不是很确定。
所以投资者可能会抛售离场观望。

四、怎么马云是阿里巴巴创始人，但持有的阿里巴巴股份这么少
？才8.9%。为什么他不是最大的股东？那么谁是

展开全部在马云当初创业时，也许是资金的问题，有股东出资，其实在目前创业中
，很多都是这样，貌似腾讯也是
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五、股票为什么会涨趺

股票的涨跌是由买卖两方的当前价所决定的。
当然决定当前价的因素有很多，包括但不限于公司的盈利状况、公司的发展状况、
行业因素、政策法规及人为因素等。
股票成交就是买方和卖方各自出价，然后有一致的价格就成交，最近一笔成交的价
格就是所谓的“当前价”。
当你在“当前价”的时候买不到的时候，那你必须提高现在的当前价才能买到，则
股票会上涨，如果你在“当前价”的时候卖不出的时候，那你必须降低现在的当前
价才能卖出，则股票会下跌。
股票是股份公司发行的所有权凭证，是股份公司为筹集资金而发行给各个股东作为
持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。
每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。
每支股票背后都有一家上市公司。
同时，每家上市公司都会发行股票。
同一类别的每一份股票所代表的公司所有权是相等的。
每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本
的比重。
股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖或作价抵押，是资本市场的主要
长期信用工具，但不能要求公司返还其出资。
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